

# На амперах обновленного парка

Под звенящими струями нового фонтана, примеряя «Башмаки путешественника», отметили 461-ю годовщину основания Зеленогорска

Жители Зеленогорска считают, что нигде в мире нет такого парка. И они во многом правы. Пространство между заливом и по картинному красивым проспектом Ленина прочно занимает место в сердцах и умах горожан. Здесь можно бесконечно гулять, прислушиваясь к шелесту



Дан старт Балтийскому кубку по виндсерфингу.



сту сосен и шуму волн. Дизайнерская мысль, украсившая парковые аллеи, провела строгую параллель с природной стихией. Можно покататься с детьми на аттракционах, встретиться с друзьями в уютных кафе, сходить на концерт в Танцевальный павильон. Здесь доступны многие виды спорта, начиная от баскетбола и волейбола и заканчивая малым гольфом и молодежным скейтбордом. А совсем недавно, после начала работы яхт-клуба, стало возможным приобщиться к спорту покорителей волн и ветров. Только здесь, даже летом, можно покататься на коньках с видом на залив. Такой подарок жителям и гостям города сделала администрация района на 460-летие Зеленогорска. Именно тогда была полностью благоустроена и сдана «под ключ» центральная аллея парка с синтетическим катком, рассчитанным на все сезоны.

Глава района Виктор Кузьмич Борисов сказал: «Были вложены огромные средства, но мы считаем, что зеленогорский парк, являющийся главной действующей достопримечательностью курортного города, стоит этих затрат». Органы местного самоуправления тоже не остались в стороне. Анатолий Анатольевич Повелий и Юрий Николаевич Гладунов стали инициаторами строительства памятника Георгию Вицину – он на заре прошлого века родился в Териоках.

В этом году правительство Санкт-Петербурга и администрация района завершили работы на центральной площадке парка, где находится сцена. Теперь гравийная дорожка уложена плиткой, в центре построен фонтан.

На средства муниципального образования на центральной аллее была установлена малая



архитектурная форма – «Башмаки путешественника».

Глава администрации района Виктор Кузьмич Борисов считает, что появление этой кованой скульптуры очень своевременно: ведь открытие яхт-клуба неизменно приведет к оживлению международного туризма в Курортном районе.

Глава муниципального образования – глава местной администрации Юрий Николаевич Гладунов пошутил, что у этих башмаков его размер – 47-й.

Председатель муниципального совета Анатолий Анатольевич Повелий заметил, что органы местного самоуправления в Зеленогорске продолжили хорошую традицию украшать город милыми и добрыми скульптурами малых форм.

Действительно, уже сегодня невозможно представить Зеленогорск без «такси», «хлеба», «бабушкиного стульчика», «дерева счастья». Кстати, администрация района к Дню Зеленогорска завер-



шила благоустройство сквера 8-го Марта – теперь к Дереву счастья и от него ведут удобные ступеньки и набивные дорожки.

День Зеленогорска – это не только подарки и чудесные преобразования в городе, это еще и народные гуляния, и активный отдых. Весь день на всех сценических площадках выступали артисты, шли спортивные баталии по теннису, волейболу, баскетболу, стритболу. Назавтра любители бега встретились на легкоатлетических стартах на приз Зеленогорского парка.

Вечером 25 июля торжества закончились концертом на площади и фейерверком. Несмотря на кризис, администрация района заранее побеспокоилась о том, чтобы со

держание концерта устраивало все возрастные группы. Молодежь вместе с «Божьей коровкой» решительно отвергла того, у кого «гранитный камешек в груди», люди старшего поколения впервые на площадках Курортного района встречались с Эдитой Пьехой. Все подпевали «Белому орлу» про то, «как упоительны в Зеленогорске вечера».

**Лариса Шаймуханова**  
**Фото Александра Браво,**  
**Татьяны и Александра**  
**Курбатовых**

